

蒸湘区：

擦亮“衡阳群众”品牌 建设“特色样板”

本报讯（记者 唐翔 通讯员 曾晓姣）记者从昨日召开的蒸湘区创建全国文明城市、国家卫生城市暨打造“衡阳群众”品牌工作推进会获悉，该区将继续擦亮“衡阳群众”品牌，建设“特色样板”。

牌创建工作位列全市第一，注册志愿者占比居全市第一，陆魁友、肖跃莲2人获评“中国好人”称号。同时，该区还组建了300余名专职“衡阳群众”、137支“衡阳群众”志愿服务队伍。

今年，该区将继续扎实开展基础设施维护提质、市容环境切实整治、交通秩

序大力整顿、镇村环境美化净化、行业窗口优化规范等专项行动。不断壮大“衡阳群众”志愿者队伍，6个城中村将招募一批“衡阳群众”志愿者；“衡阳群众 闪亮蒸湘”主题活动贯穿全年，继续擦亮“衡阳群众”品牌。

同时，立足10个创文样板点及160

余个创卫样板点，重点建设“创卫示范一条街”“食品安全示范一条街”“门前三包示范一条街”“病媒生物防制示范一条街”等示范点，并以点带面，带动其他测评点建设出亮点、出成效，努力打造各自区域内的创文创卫工作亮点和特色，建设“特色样板”。

雁峰区进一步推进“厕所革命”

增设意见箱 收集“金点子”

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 张衡萍）昨日，记者自雁峰区城管和综合执法局了解到，为不断提升公厕管理水平，连日来，该局在辖区公厕陆续增设意见箱和工作簿，截至22日，已完成辖区61座公厕的意见箱和工作簿安装任务。

负责人介绍，新款意见箱由专人负责，定时开箱取件，分类登记，严格按流程及时办理和回复；对于举报线索，将及时进行调查核实并依法依规处理；对于好的意见、建议将予以充分采纳；同时，引入激励机制，对于有价值的建议和举报线索将适当给予相应的奖励，调动群众共同参与管理的积极性。

据雁峰区城管环卫所有关

古稀老人摔倒，扶不扶？

衡山县开云镇几位“衡阳群众”志愿者不及及时相扶，还拨打120，协助医务人员将老人送至医院治疗

本报讯（通讯员 赵诗刘鹏 记者 莫雄飞）“老人摔倒，扶不扶？”4月21日下午，衡山县几位“衡阳群众”志愿者用实际行动给出了答案。

当天下午5点多，一位老人在经过衡山县开云镇甘棠桥社区金峰八组时，突然头晕，不慎摔倒在路边花坛。尽管老人多次挣扎试图爬起，却没有成功。这一幕恰巧被路过此地的两名“衡阳群众”志愿者看到，他们立即上前询问，经过反复交流，了解到老人名叫成兆清，今年73岁，是开云镇紫巾社区一名“五保户”，现孤身一人，没有任何亲属。

由于老人年纪较大，摔倒后又有点头晕，无法自己爬起，文小红便叫来附近的群众。大家分工合作，将老人扶至一旁休息，并拨打120。事发时正值晚饭

时间，文小红担心老人挨饿，便从家中送来吃的。随后，医务人员赶到，将老人送至衡山县人民医院。在进行CT检查后，医院诊断老人是因高血压引发的中风。目前，老人已住院接受观察，基本意识已经恢复，但尚有半边身体活动不便，正在恢复中。

老人住院后，社区工作人员自发承担起照顾老人的责任，还为老人添置了新的换洗衣物。考虑到老人生活无法自理，他们还请来了护工，并为老人购置了毛巾、牙刷、水桶等生活必需品。



近日，100余台崭新的新能源公交车在衡阳县西渡镇上线运行。据悉，为全力推进衡阳县新能源公交车发展、打造低碳公交服务体系，国网衡阳县供电公司与衡阳县蒸城公交有限公司达成项目协作，建成20个充电桩，可同时供40辆新能源公交车充电。

■记者 聂山人 通讯员 陈甫仪 摄



“牛皮癣”缠上公交站 好刺眼

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 陈剑飞）连日来，有热心市民向本报新闻热线反映，五花八门的“牛皮癣”又开始缠上公交站。

昨日上午，在解放大道南华大学附属医院、蒸阳南路岳屏公园等处，记者看到一些公交站亭站牌及灯箱上张贴着寻人启事、办证刻章、病人护理等小广告。市公交集团站亭站

牌管理中心有关负责人介绍，尽管每天都安排专人巡查公交站亭，及时发现并清理小广告，但422座公交站亭遍布全城，点多面广，清理起来十分不便。

市公交集团站亭站牌管理中心负责人呼吁，希望市民善待公交站亭站牌，不要乱写、乱画、乱贴，共同营造整洁、干净、美观、舒适的公交候车环境。

“熊孩子”爬假山 太危险

本报讯（记者 姚永军 实习生 左百村）4月23日下午，记者在岳屏公园看到4名孩子在云水湖湖心岛的假山上爬上爬下，令人揪心。

岳屏公园云水湖湖心岛假山高近5米，记者在假山对岸

呆了10分钟左右，先后看见多名小孩往假山上攀爬，并站在假山上嬉戏打闹。看到此景，在此处赏景的许多市民直呼：“太不文明，也太危险了，家长怎么都不管。”有些家长甚至带孩子爬假山，在假山边上拍照。



弘扬双拥光荣传统 增强军政军民团结

